1. olvasólecke tesztkérdései

	B
	Mi tartozik a tárgyi eszközök közé? 

	
	a
	föld, ingatlan, vetőmag, műtrágya, gépek  

	
	b
	föld, ingatlan, épületek, építmények, ültetvények 

	
	c
	pénzeszközök, követelések, kötvények

	C
	A beruházások csoportosítása rendeltetésük alapján 

	
	a
	az elhasznált eszközök pótlása, a termelés bővítése, a munkahely korszerűsítése

	
	b
	saját erőből, idegen forrásból (agrártámogatásból, hitelből), a kettő kombinációjából megvalósított beruházások

	
	c
	karámok építése, erő-munkagépek vásárlása, berendezések létesítése,
lakás, szociális létesítmény építése

	A
	Melyik a helyes válasz?

	
	a
	egy idő után az emelkedő karbantartási, javítási költségek nagyobbak lesznek annál, hogy ellensúlyozni tudnák a csökkenő állandó költségeket

	
	b
	a nagyjavítások, felújítások költségei a tárgyi eszközök értékét csökkenti

	
	c
	a tárgyi eszközök biztonságos üzemeltetéséről, kisebb javításokkal,
karbantartásokkal érhető el, melyeket a befektetett eszközök
között kell elszámolni

	B
	Mi jellemző a lineáris értékcsökkenési leírásra?

	
	a
	kezdetben nagyobb, később kisebb értékcsökkenést számolunk el

	
	b
	évenként azonos összegű értékcsökkenést számolunk el

	
	c
	kezdetben kisebb, később nagyobb értékcsökkenést számolunk el

	A
	[bookmark: _GoBack]Mi jellemző a degresszív értékcsökkenési leírásra?

	
	a
	kezdetben nagyobb, később kisebb értékcsökkenést számolunk el

	
	b
	évenként azonos összegű értékcsökkenést számolunk el

	
	c
	kezdetben kisebb, később nagyobb értékcsökkenést számolunk el

	C
	A hozam

	
	a
	a termelési folyamat egy meghatározott ideje alatt 
előállított termékek, termények, szolgáltatások pénzben kifejezve

	
	b
	a termelési folyamat egy meghatározott ideje alatt előállított termékek, termények, szolgáltatások értéke természetes
mértékegységben kifejezve

	
	c
	a termelési folyamat egy meghatározott ideje alatt előállított termékek, termények, szolgáltatások mennyisége természetes
mértékegységben kifejezve

	B
	A termelési érték

	
	a
	a vállalkozás adott termelési időszaka alatt előállított termékek és szolgáltatások költsége

	
	b
	a vállalkozás adott termelési időszaka alatt előállított termékek és szolgáltatások pénzben kifejezett értéke.

	
	c
	a vállalkozás adott termelési időszaka alatt értékesített termékek bevétele

	B
	Az árbevétel

	
	a
	hozam x értékesítési átlagár

	
	b
	értékesített hozam x értékesítési átlagár

	
	c
	a termelési tevékenység eredménye

	A
	Egyéb bevétel

	
	a
	olyan bevétel, ami közvetlen hozamtartalomhoz nem köthető

	
	b
	olyan bevétel, ami közvetlen hozamtartalomhoz köthető

	
	c
	a termeléssel összefüggésben nem álló bevétel

	B
	Hozamérték

	
	a
	Árbevétel + értékesítésre nem került termék + belső felhasználás értéke+ támogatás értéke

	
	b
	Árbevétel + értékesítésre nem került termék + belső felhasználás értéke

	
	c
	Árbevétel + értékesítésre nem került termék értéke



